

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品



地产大佬任志强和潘石屹是微博上的一对“活宝”，从“潘币”事件到组团网上卖房，两人为互联网制造了源源不断的谈资。昨天，潘石屹和任志强又被设计成了两尊门神，摆放在即将开展的中国住交会场馆门口。现场图片被发布到微博以后，引来众多网友围观，任志强也第一时间转发该微博并表示要“让律师准备起诉状”，他还调侃潘石屹称：“你不要脸了，咱可还想要啊。”

□快报记者 顾然



# 任志强、潘石屹变门神

一个显得很得意，一个说要起诉，网友怀疑两人炒作

## 地产大佬成门神

CIHAF中国住交会，全称中国国际房地产与建筑科技展览会。2011年第十三届中国住交会将于12月9日至12日在深圳国际会展中心举行。昨天下午5点多，“CIHAF中国住交会”官方微博称：“明天这里会成为合影的热门地点吧，地产新门神，手持潘币，为您送财。”在其附上的图片中可以看到，地产大佬潘石屹变身为卡通门神，脚踩祥云，肩顶富贵元宝，身后跟着散财童子，手上还拿着一张自己设计的潘币。

有不少网友调侃称潘石屹富有的模样不似门神，更像财神。该条微博发布后，“CIHAF中国住交会”紧接着又上传了两张照片，一张是任志强的门神造型，不过他没有拿潘币，而是扛着一个大炮筒，另一张是两位门神在住交会门口相视而望的远景照。这组照片在短时间内就被转发了600余次，不少网友表示这一设计很有创意，噱头十足。网友“老徐头”说：“任志强经常口出狂言爱放炮，

人称任大炮，拿着大炮筒很形象；潘石屹最近设计潘币开自己的玩笑，手持潘币的造型可谓亮瞎了眼，可见设计方是费了心思的。”

## 潘、任微博斗嘴

如果仅仅是借住交会举行之机拿潘石屹和任志强开个玩笑，还并不能产生如此轰动的效果，关键就在于住交会的微博发布以后，潘石屹和任志强都在第一时间对此事进行了回复。昨天晚上6点多，任志强就转发了该微博，并且佯装“一本正经”地说：“已让律师准备起诉状了。并已口头当面正式通知了单大伟（中国住交会秘书长）。”

见此情景，近几个月在网络“口水”中培养出娱乐精神来的潘石屹赶紧“劝架”，他回复道：“挺好的，告什么状呢？”没想到，任志强没给这位好友面子，紧接着回复称：“你不要脸了，咱可还想要啊。”一时语塞的潘石屹并没有就此罢休，在晚上7点左右，他发布了一张任志强卡通门神造型的住交会海

报，并称：“谁在欺负任总？”任志强的回复很内涵：“不知道是哪个流氓。大概是与小潘勾结的吧。”

在微博里，任志强和潘石屹斗嘴是常事，给网友们带来了不少欢乐。网友“浮生有语”说：“每天上微博，看这两位斗嘴，还真是一种不可多得的乐趣呀。”网友“猪咬了狗”也调侃说：“任总恼怒的意思是：为什么不弄个女门神和我搭配？男女搭配，守门不累。所以必须告他们。”

## 疑是演双簧炒作

昨天，快报记者在这条微博中搜索发现，其实早在11月30日，潘石屹和任志强的门神造型就已经在微博中曝光了。

当时发布微博的网友“长盛”是北京电视台财经主持人，他在微博中贴出了两张还未完成的设计图。微博里，他还@了任志强和潘石屹，并且得到两人的回复。11月30日晚上10点，任志强转发该微博并且表示：“这是侵权啊。多少也应打个招呼，支付点银子啊。”潘石

屹也自我调侃称：“荣升为保安了！”之后，任志强又回复说：“咋也应给个‘总’当当吧？总门神？”

设计图被剧透的事，得到了中国住交会视觉总监“赵悦Design”的确认，他在12月1日转发该微博说：“大哥，这是我们住交会项目组的心血呀，就让您提前给爆出去了，早知道就让您把照片删了……”

据此，有不少网友认为潘石屹和任志强其实是在微博里演双簧联合炒作。网友“阿拉以”说：“任总和潘总总是在微博里演相声忽悠大家，住交会出门神，难道任总潘总不知道？其实他们早就知道了呀，肯定住交会也跟他们通过气了，现在住交会举办前一天发这样的微博，然后再和任总潘总联合起来炒作一把，哇，直接火了。”网友“许多可”扒出了住交会秘书长单大伟的微博并说：“你看单大伟在微博里面还装模作样地说‘这两位是谁呀？任总说要告我！为什么呀？潘石屹，你说句公道话呀！’炒作痕迹太明显。”

蔡奇：亲！又临近年关了，今年有哪些流行的网络语言？排在前十的有哪些？一些网站排名五花八门，最终还得由童鞋们来选择。这里先列几个：1、伤不起，有木有（咆哮体）；2、亲（淘宝体）；3、信不信由你，反正我信了（高铁体）；4、hold住；5、你妹；6、卖萌；7、拼爹……还有哪些，请各位接龙。

# 亲！部长喊你评选网络流行语

前天晚上，浙江省委组织部部长蔡奇在腾讯微博列出一堆网络流行语，并请网友补充。经蔡奇“提名”的流行语有红极一时的“hold住”、“亲”、“卖萌”，甚至还有颇受争议的“拼爹”和“不管你信不信，反正我信了”。不到一天，就有一千多名网友参与评选和转发。对于这样一位官员在微博上“不务正业”，网友觉得新鲜，也很支持。

今年56岁的蔡奇，被网友称为“蔡师”、“蔡叔”，他不仅是位政府官员，还是个“坐拥”580多

万粉丝的“微博达人”，在腾讯微博的认证排行榜上处于很靠前的位置。他前天晚上一共列出了7个流行语，这些流行语被他这么一吆喝，引起了不少网友的关注。很多网友响应“蔡叔”号召，贡献了“油菜”、“坑爹”、“矮油”，更有趣的是有的网友给这些流行网络语言分别加上了几个字的评价词，言简意赅却道出了个中意味。

认证信息为云南红河州石屏县委书记的“阳光先生”写道：“最具说服力：反正我是信

了。最流行：Hold不住了。最主要：坑爹。最佳美术：神马都是浮云。最佳汉语语法：我勒了个去。最佳语气：矮油。最感同身受：蛋疼。最废话：你懂的。最简洁有力：擦。”还有网友甚至将所有网络流行词语联系起来创造了“混合体”，网友“浊以静之”说：“亲，年关又到，十大网络用语新鲜出炉，hold住的有木有？亲，年关又到，一年的辛劳杯具了，鸭梨山大伤不起啊。亲，年关又到，你妹还在卖萌啊，我勒了个去。亲，年关又到，坑爹时代，赶紧拼爹，你

懂的。亲，我爸是李刚，你信不信由你，反正我信了啊。亲，神马都是浮云，如果没有秋裤，那织件围脖过冬吧。”

面对“蔡叔”发起的“网络流行语评选”，很多网友都留言称其“很潮”。记者发现，他自去年5月开微博以来，发布了近四千条微博，特别是今年，基本上每天都会“织”上几条，算得上是一个“微博控”了。对于蔡奇在微博上征集网络流行语的做法，很多网友都表示支持，“感觉很亲切”。

快报记者 褚琴

## ■快报微博调查

### 结婚难，到底难在哪？

- @现代快报：为什么如今女的嫁男的恨娶？真的是好白菜都让猪给拱了？想一想，您认为结婚难的原因是什么？（可多选）
- 剩女自视过高，对对方要求太高 145票(34%)
- 结不起，房子、车子等结婚门槛太高 200票(47%)
- 世风日下，找不到志趣相投的人 148票(35%)
- 圈子小，结识异性机会少 196票(46%)
- 选择宅的人太多 101票(24%)
- 老男人喜欢找隔代女，同龄女只好选择“剩” 80票(19%)
- 离婚人太多，恐婚 99票(23%)
- 其他原因 58票(14%)

## ■昨日热门微博



@人人网：这才是将上映的年终大片：《加班33天》《那些年，我们一起做的项目》《宕机惊魂7》

《通宵之城4》《程序员的救赎》《哈利波特与编译原理》《让需求飞2》《考核来了4》《翻滚吧！PM》《东写西读2011》《喜羊羊与灰太狼之开心调程序》《上线历险记》《菜鸟崛起》《程序员外传》《杨门女将之BUG堆积如山》

### 网友评论

Neusoftor：悲催的程序员。



@柳青9527：我有个朋友叫曲东，是个临危不惧的人。青年队的时候东哥买了一条有浮力的金项链，老粗了。有一次走夜道看两个小伙骑摩托奔他就来了，东哥知道他们要抢项链，摘下来扔到旁边草丛里。这俩劫匪从摩托车跳下就开始蹲下找啊，东哥镇定地跨上他俩的摩托车骑着走了。俩劫匪傻了，其中一个问：哥，咋整？另一个狠了狠心说：妈的，报警！

### 网友评论

vanessa\_wang小屋：非但有浮力还掉色呢！



@余华：十多年前美国每年出版12万本图书，中国是10万本。此后几年中国出版数量迅速超过美国，达到30万本以上。金融危机后美国自动削减出版数量，现在一年只有2万本，而中国的出版数量仍然每年递增。中国这种没有节制的发展，让我想起一句话：知道自己无知不是完全的无知，完全的无知是知道自己无知的无知。

### 网友评论

康伟：垃圾书无数，让冤死的树情何以堪。



@当时我就震惊了：你是否有过这样的经历？1.有时正做一件事，一瞬间脑子里突然感觉自己曾做过这件事，相同的场景与感觉，一切都相同。2.有时到一个地方，明明第一次去，却感觉非常熟悉，强烈感觉自己曾来过这里。3.有时做一个梦，很久后某个时刻，竟发现眼前这个场景就是你以前那个梦，包括人物场景都一模一样。

### 网友评论

黑色de夜：不知道有过多少次，都习惯了。

ranran：这个问题困扰了我很久很久了，求解释啊！

